
Март

 

2014
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•

 

Метод: Телефонска

 

анкета

•

 

Примерок: 800 испитаници

 

кои

 

следат

 

македонски

 

спорт

 стратификуван

 

со

 

репрезентативен

 

опфат

 

на

 

сите

 

етнички

 заедници, урбани

 

и

 

рурални

 

средини

 

во

 

Република

 

Македонија; 

•

 

Период

 

на

 

анкетирање: 6 Март

 

2014 година;

•

 

Статистичка

 

грешка: -3.5 до

 

+3.5%;
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Колку

 

често

 

следите

 

македонски

 

спорт

 
(ракомет, кошарка, фудбал

 

и

 

сл.)?
Колку

 

често, според

 

Вас, се

 

појавува

 

говор

 

на

 
омраза

 

во

 

областа

 

на

 

спортот

 

во

 

Република

 
Македонија?

* Прашањата

 

за

 

говор

 

на

 

омраза

 

кои

 

следуваат

 

не

 

им

 

беа

 

поставени

 

на

 

оние

 

испитаници

 

кои

 

сметаат

 

дека

 

никогаш

 

не

 

се

 

појавува

 

говор

 

на

 

омраза

 

во

 

областа

 

на

 

спортот

 

(4.3%) во

 

Република

 

МакедонијаN = 800

 

испитаници



Колку

 

често, според

 

Вас, се

 

појавува

 

говор

 

на

 

омраза

 

во

 

областа

 

на

 

спортот

 

во

 
Република

 

Македонија?

Според

 

возраста, степенот

 

на

 

образование

 

и

 

етничката

 

припадност

 

на

 

испитаниците

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Постојат статистички значајни разлики во зависност од степенот на образование, при што испитаниците со више и високо образование и магистерски и докторски титули во најголем процент, дури 88% забележуваат говор на омраза во политиката, додека истиот го забележале 81% од испитаниците со средно и 61% од оние со основно образование. Истовремено, анализирано според работниот статус, испитаниците кои се вработени во државен сектор во најголем процент или 87% досега сретнале говор на омраза помеѓу политичарите и поддржувачите на различните политички партии во земјата. 



Колку

 

често, според

 

Вас, се

 

појавува

 

говор

 

на

 

омраза

 

во

 

областа

 

на

 

спортот

 

во

 

Република

 
Македонија?

Според

 

тоа

 

дали

 

се

 

симпатизери

 

и

 

навивачи

 

на

 

некој

 

спортски

 

клуб

 

и

 

дали

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката

 

група

 

на

 

тој

 

клуб

N = 766 испитаници N = 481

 

испитаник

Presenter
Presentation Notes
Дури 86% од испитаниците кои порано биле, а сега не се членови на некоја политичка партија, 80% од оние кои моментално се членови и 78% од оние кои не се и не биле членови забележале говор на омраза во оваа сфера .





Дали

 

според

 

ваша

 

оценка, во

 

последните

 

неколку

 

години

 

говорот

 

на

 

омраза

 

на

 

спортските

 
настани:

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Речиси секој испитаник или високи 97,3% од оние кои забележале говор на омраза помеѓу политичарите и поддржувачите на различните политички партии во земјата, истиот го забележале на телевизија, 74,3% во весник, 48,7% на социјалните мрежи, а речиси ист процент или 48,3% на интернет страници. Понатаму, 43% од испитаниците забележале говор на омраза на радио, а секој трет испитаник или 34,3% искусил политички мотивиран говор на омраза во личен контакт. 





Дали

 

според

 

ваша

 

оценка, во

 

последните

 

неколку

 

години

 

говорот

 

на

 

омраза

 

на

 

спортските

 
настани:

Според

 

возраста, степенот

 

на

 

образование

 

и

 

етничката

 

припадност

 

на

 

испитаниците

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Речиси секој испитаник или високи 97,3% од оние кои забележале говор на омраза помеѓу политичарите и поддржувачите на различните политички партии во земјата, истиот го забележале на телевизија, 74,3% во весник, 48,7% на социјалните мрежи, а речиси ист процент или 48,3% на интернет страници. Понатаму, 43% од испитаниците забележале говор на омраза на радио, а секој трет испитаник или 34,3% искусил политички мотивиран говор на омраза во личен контакт. 





Дали

 

според

 

ваша

 

оценка, во

 

последните

 

неколку

 

години

 

говорот

 

на

 

омраза

 

на

 

спортските

 
настани:

Според

 

тоа

 

дали

 

се

 

симпатизери

 

и

 

навивачи

 

на

 

некој

 

спортски

 

клуб

 

и

 

дали

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката

 

група

 

на

 

тој

 

клуб

N = 766 испитаници N = 481

 

испитаник

Presenter
Presentation Notes
Речиси секој испитаник или високи 97,3% од оние кои забележале говор на омраза помеѓу политичарите и поддржувачите на различните политички партии во земјата, истиот го забележале на телевизија, 74,3% во весник, 48,7% на социјалните мрежи, а речиси ист процент или 48,3% на интернет страници. Понатаму, 43% од испитаниците забележале говор на омраза на радио, а секој трет испитаник или 34,3% искусил политички мотивиран говор на омраза во личен контакт. 





Дали

 

според

 

Вас

 

нарекувањето

 

на

 

некои

 

навивачки

 

групи

 

или

 

припадниците

 

на

 

навивачките

 
групи

 

со

 

следните

 

називи

 

е

 

говор

 

на

 

омраза?

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Речиси секој испитаник или високи 97,3% од оние кои забележале говор на омраза помеѓу политичарите и поддржувачите на различните политички партии во земјата, истиот го забележале на телевизија, 74,3% во весник, 48,7% на социјалните мрежи, а речиси ист процент или 48,3% на интернет страници. Понатаму, 43% од испитаниците забележале говор на омраза на радио, а секој трет испитаник или 34,3% искусил политички мотивиран говор на омраза во личен контакт. 





Дали

 

според

 

Вас

 

нарекувањето

 

на

 

некои

 

навивачки

 

групи

 

или

 

припадниците

 

на

 

навивачките

 
групи

 

со

 

следните

 

називи

 

е

 

говор

 

на

 

омраза?

Процент

 

на

 

испитаници

 

кои

 

сметаат

 

дека

 

нарекувањето

 

на

 

некои

 

навивачки

 

групи

 

или

 

припадниците

 

на

 

навивачките

 

групи

 

со

 

следните

 

називи

 

е

 

говор

 

на

 

омраза

 

според

 

тоа

 

дали

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката група на некој клуб во земјата

N = 481

 

испитаник

Presenter
Presentation Notes
Речиси секој испитаник или високи 97,3% од оние кои забележале говор на омраза помеѓу политичарите и поддржувачите на различните политички партии во земјата, истиот го забележале на телевизија, 74,3% во весник, 48,7% на социјалните мрежи, а речиси ист процент или 48,3% на интернет страници. Понатаму, 43% од испитаниците забележале говор на омраза на радио, а секој трет испитаник или 34,3% искусил политички мотивиран говор на омраза во личен контакт. 





Дали

 

според

 

Вас

 

нарекувањето

 

на

 

некои

 

навивачки

 

групи

 

или

 

припадниците

 

на

 

навивачките

 

групи

 
со

 

следните

 

називи

 

е

 

говор

 

на

 

омраза?

Шиптари

 

и

 

каури

 

(според

 

етничка

 

припадност)

Процент

 

на

 

испитаници

 

кои

 

сметаат

 

дека

 

нарекувањето

 

со

 

називите

 

шиптари

 

и

 

каури е говор на омраза

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Испитаниците од другите етничките заедници во земјата (Турци, Роми, Срби, Власи, Бошнаци и други), како и етничките Албанци во повисоки проценти (39% и 38% респективно) во личен контакт забележале политички говор на омраза, за разлика од етничките Македонци (33%). Истовремено, речиси половина или 46% од испитаниците кои членуваат во некоја политичка партија во моментот и 40% од оние кои членувале порано сретнале политички говор на омраза во личен контакт, додека само 28% од испитаниците кои не се и не биле членови сретнале ваков вид на говор на омраза во личен контакт. Испитаниците вработени во државниот сектор и пензионерите (44% и 39% респективно) во највисок процент во непосреден, личен контакт, забележале политички мотивиран говор на омраза. Спротивно на ова, само 25% од испитаниците вработени во приватен сектор изјавиле дека во личен контакт забележале политички говор на омраза.



Според

 

Вас

 

во

 

која

 

мера

 

секој

 

од

 

следните

 

чинители

 

е

 

одговорен

 

за

 

постоењето

 

на

 

говор

 

на

 
омраза

 

во

 

спортот?

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Повеќе од половината од сите испитаници или 56,6% сметаат дека во последните неколку години говорот на омраза меѓу политичките партии се зголемува, 13,8% изјавиле дека е на исто ниво како и пред тоа, додека само 7,7% сметаат дека истиот се намалува. Доколку трендот на политичкиот говор на омраза се набљудува само според одговорите на испитаниците кои (сретнале) забележале вакви случаи, тогаш високи 71,3% сметаат дека во последните неколку години истиот се зголемува



Според

 

Вас

 

во

 

која

 

мера

 

секој

 

од

 

следните

 

чинители

 

е

 

одговорен

 

за

 

постоењето

 

на

 

говор

 

на

 
омраза

 

во

 

спортот? (според

 

тоа

 

дали

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката

 

група

 

на

 

некој

 

клуб

 

во

 

земјата)

Процент

 

на

 

испитаници

 

кои

 

сметаат

 

дека

 

следните

 

чинители

 

се

 

одговорни

 

за

 

постоењето

 

на

 

говор

 

на

 

омраза

 

во

 

спортот

N = 481

 

испитаник

Presenter
Presentation Notes
Повеќе од половината од сите испитаници или 56,6% сметаат дека во последните неколку години говорот на омраза меѓу политичките партии се зголемува, 13,8% изјавиле дека е на исто ниво како и пред тоа, додека само 7,7% сметаат дека истиот се намалува. Доколку трендот на политичкиот говор на омраза се набљудува само според одговорите на испитаниците кои (сретнале) забележале вакви случаи, тогаш високи 71,3% сметаат дека во последните неколку години истиот се зголемува



Дали говорот на омраза на спортските

 
терени треба да се третира како

 
кривично

 

дело

 

или

 

не?

Според

 

тоа

 

дали

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката

 

група

 
на

 

некој

 

клуб

 

во

 

земјата

* Не

 

постојат

 

статистички

 

значајни

 

разлики

 

помеѓу

 

навивачите

 

и

 

ненавивачите

 

во

 

однос

 

на

 

законската

 

регулираност

 

на

 

говорот

 

на

 

омраза

 

во

 

спортот

N = 481

 

испитанициN = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Во однос на ова прашање не постојат статистички значајни разлики во зависност од етничката припадност на испитаниците. Анализирано според членството во политичка партија, испитаниците кои порано биле, а сега не се членови во највисок процент (84%) забележуваат зголемување на политичкиот говор на омраза за разлика од моменталните членови (73%) и оние кои не се членови (69%).





Според

 

вас, кој

 

може

 

најмногу

 

да

 

влијае

 

врз

 

спречувањето

 

на

 

говорот

 

на

 

омраза

 

на

 

спортските

 
настани?

N = 766 испитаници

Presenter
Presentation Notes
Во однос на ова прашање не постојат статистички значајни разлики во зависност од етничката припадност на испитаниците. Анализирано според членството во политичка партија, испитаниците кои порано биле, а сега не се членови во највисок процент (84%) забележуваат зголемување на политичкиот говор на омраза за разлика од моменталните членови (73%) и оние кои не се членови (69%).





Според

 

вас, кој

 

може

 

најмногу

 

да

 

влијае

 

врз

 

спречувањето

 

на

 

говорот

 

на

 

омраза

 

на

 

спортските

 
настани?

Според

 

тоа

 

дали

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката

 

група

 

на

 

некој

 

клуб

 

во

 

земјата

N = 481

 

испитаник

Presenter
Presentation Notes
Во однос на ова прашање не постојат статистички значајни разлики во зависност од етничката припадност на испитаниците. Анализирано според членството во политичка партија, испитаниците кои порано биле, а сега не се членови во највисок процент (84%) забележуваат зголемување на политичкиот говор на омраза за разлика од моменталните членови (73%) и оние кои не се членови (69%).





Дали

 

сте

 

симпатизер, навивач

 

на

 
некој

 

спортски

 

клуб?
Дали

 

ја

 

подржувате

 

навивачката

 

група

 

на

 
тој

 

клуб?

* Одговори

 

само

 

на

 

испитаниците

 

кои

 

се

 

симпатизери, 
навивачи

 

на

 

некој

 

спортски

 

клуб

N = 481

 

испитаникN = 766

 

испитаници

Presenter
Presentation Notes
Испитаниците од другите етнички заедници во земјата и етничките Македонци (72% и 65% респективно) во повисок процент од етничките Албанци (56%) сметаат дека нивото на говор на омраза меѓу поддржувачите на политичките партии на власт и политичките партии во опозиција е високо. Говорот на омраза меѓу владејачките и опозиционите партии како висок го оценуваат 72% од поранешните членови на политичките партии, 67% од сегашните и 61% од оние што не се членови.





* Одговори

 

само

 

на

 

испитаниците

 

кои

 

ја

 

поддржуваат

 

навивачката

 

група

 

на

 

клубот

 

за

 

кој

 

навиваат

 

(одговори

 

само

 

на

 

навивачи)

Ако

 

да, која

 

е

 

таа

 

навивачка

 

група?

N = 295

 

испитаници

Presenter
Presentation Notes
Испитаниците од другите етнички заедници во земјата и етничките Македонци (72% и 65% респективно) во повисок процент од етничките Албанци (56%) сметаат дека нивото на говор на омраза меѓу поддржувачите на политичките партии на власт и политичките партии во опозиција е високо. Говорот на омраза меѓу владејачките и опозиционите партии како висок го оценуваат 72% од поранешните членови на политичките партии, 67% од сегашните и 61% од оние што не се членови.
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